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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA  
 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 21/02/2024 às 10:30h 

 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTES 
 

Indicação nº 001/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
que através da secretaria competente, que proceda a instalação de três container de 560 
litros, implantado dois na entrada do Beira Rio e um na Rua Martins Júnior, próximo ao 
Colégio São José. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 002/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
através da secretaria competente. que proceda a revitalização do asfalto da Avenida Rádio 
Clube no centro de nossa cidade. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 004/2024 Autoria: ITAMAR MELO DA SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
solicitar à Secretaria Infraestrutura pra que seja feita a implantação de calçamento e 
saneamento básico na Rua Oito da Vila Bandeirante. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 005/2024 Autoria: ITAMAR MELO DA SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
que através da Secretaria competente, proceda a construção de uma escola no Engenho 
Minas Nova. 

Aprovada UNANIMIDADE 
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Indicação nº 006/2024 Autoria: ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
que através da Secretaria competente, proceda a reposição de calçamento na Rua Acre, 4ª 
Travessa, no bairro Eldorado. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 008/2024 Autoria: ARÃO BARCEOS DE MELO 
 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas regimentais, 
que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito deste Município, 
que através da secretaria competente, que proceda a implantação de corrimão na escadaria 
da Rua Henrique Dias, Bairro Novo. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 002/2023 Autoria: EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 
 

Ementa: Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, e cumprida as formalidades 
regimentais, que seja enviado votos de aplausos e congratulações ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Marcello Cavalcanti de Petribú de Albuquerque Maranhão, pelo belíssimo carnaval 
em nosso Município de Ribeirão. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
 

Projeto de Lei nº 003/2024 Autoria: Mesa Diretora do Poder Legislativo Municipal 

Ementa: Cria no Município de Ribeirão a Gratificação por Desempenho da Saúde Bucal na Atenção 
Primária à Saúde – APS, com base na Portaria Nº 960, de 28 julho de 2023, do Ministério da Saúde 
e dá outras providências.  

( X ) Leitura 
(    ) Discussão e Votação em 1º Turno 
(    ) Discussão e Votação em 2º Turno 
(   ) Discussão e Votação Único com quebra de Interstício  

Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  
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Votantes ABSTENÇÃO:  

 

PRESENÇAS NA ORDEM DO DIA 
 

1. ITAMAR MELO DA SILVA - PRESIDENTE 
2. AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 
3. ALEQUISANDRA MIRANDA DE BARROS SILVA – VICE-PRESIDENTE 
4. ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 
5. ARÃO BARCELOS DE MELO 
6. EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 
7. SAULO LOPES DE OLIVEIRA 

 
Ribeirão-PE, 21 de fevereiro de 2024. 

 
Itamar Melo da Silva 

Presidente 


